

ZAGREB

EUROLINE PONOVO U SREDIŠTU AFERE S NEISPRAVNIM MERCEDESIMA

Vlasnik »mercedesa SL« tvrdi da su mu prodali neispravno vozilo

Kad se činilo da novinske stupce više neće puniti pokvareni Mercedesovi automobili, kupljeni kod ovlaštenog uvoznika Eurolinea, priča je počela ponovno. Pazinski poduzetnik Ivica Maurović javio se, naime, u četvrtak u društvo Potrošač, kako bi prijavio Euroline zbog prodaje pokvarenog vozila. Maurović je »mercedesa SL 350 roadster« kupio u srpnju ove godine za 833.287,80 kuna, a samo mjesec i pol dana nakon toga vlasnik je uočio kvarove, od danas njih čak četrdesetak. Tako se, između ostaloga, krov na automobilu ne zatvara, kutije za svjetla pune se vodom, brisači struju staklo, retrovizorska su stakla nejednaka, vozilo se gasi samo od sebe, a ima još i problema s gumama zbog čega auto poskakuje...

Maurović je, pu uputi Eurolinea, auto odveo u servis Šop u Matuljima, gdje su se neki navodi pokazali ispravnima, no procijenjeno je kako je automobil siguran za vožnju. Nakon toga, vlasnik SL-a otišao je u Italiju, u Muggi, također ovlašten Mercedesov servis, gdje su ut-



Krov se ne zatvara, svjetla se pune vodom, brisači struju staklo ...

vrđeni novi kvarovi – na dijagnostičkom sustavu, automatskom mjenjaču...

Da priča ne bi stala na tome, Maurović se obratio sudskom vještaku Stjepanu Horvatu da napravi procjenu automobila. Horvat je na skupocjenom SL-u utvrdio 11 nedostataka, od kojih dva ut-

ječu na sigurnost. Uz to, tvrdi Maurović, tvornička cijena »SL 350 roadster« u cijeloj je Europi, bez državnih davanja, 66.880 eura, a u ovom slučaju ta je cijena, prema carinskoj deklaraciji 55.931 eura. »Zbog toga sumnjam da mi je prodano neispravno i oštećeno vozilo«, tvrdi Maurović.

Kaže dalje kako će, ako mu ne vrate uplaćeni iznos i kasko i obvezno osiguranje ili mu ne daju novi automobil, tužiti Euroline. »Oni bi htjeli da mi u servisu iz triju automobila sklope četvrti, na što ja ne pristajem«, zaključio je.

Prema riječima Branislave Malvić iz Eurolineova Odjela za odnose s javnošću, Maurović je u nekoliko telefonskih razgovora i sa dva dopisa pozivan da vozilo dovede u ovlaštenu servis, na dijagnozu i otklanjanje mogućih kvarova. On međutim nije došao. Branislava Malvić upozorava dalje da će »svaku štetu koja nastane na vozilu zbog neprijavlivanja kvara ili odgađanja njegova popravka, kupac snositi – sâm«.

Nataša Zečević

SVI SVETI: S POVEĆANJEM POSJETA, POVEĆAVA SE I BROJ KRAĐA

Cvijeće i svijeće krađu i gospode u bundama

Na zagrebačkim grobljima, a pogotovo na Mirogoju, cvijeće i svijeće ovih se dana krađu pojačanim ritmom, javljaju nam naši čitatelji, a saznajemo i od posjetilaca na Mirogoju. No, to, na žalost, nije ništa novo.

»Tijekom godine krađa cvijeća i svijeća sasvim je normalna stvar, a ovih dana samo je još češća«, objasnio nam je Branko Kravarščan, portir i informator na Mirogoju.

Tako je prije mjesec dana nakon pogreba s jednog vijenca nestalo 66 ruža, a ako bi se netko malo bolje potrudio, možda bi ih čak i pronašao na nekoj od zagrebačkih tržnica, kaže Kravarščan i tvrdi da krasti znaju čak i gospode u bundama. »Jednom smo jednu zatekli u krađi, no ona se snašla i rekla nam je da je na tuđi grob samo odlazila svoje cvijeće dok ne po-

pravi odjeću koja joj ne stoji dobro«. Imate li ovih dana na grobu svojih najmilijih lijep i velik lampion, vrlo je vjerojatno da će vam ga ukrasti. Za odgovarajuće čuvanje groblja trebalo bi, naime, zaposliti veći broj ljudi, a za to bi trebalo dobiti dozvolu iz Grada, objašnjavaju nam.

Ovih dana Mirogoj je ipak povećao broj stražara s osam na 12, s tim da su dvojica na Krematoriju, a radić će cijeli dan, od 7 do 20 sati. Konkretno, sam Kravarščan brine o prostoru između Tudmanova groba pa do spomenika poginulima u Bleiburgu, te od glavnog križa, pa do spomenika poginulima u Prvom svjetskom ratu. Toliki prostor jedan čovjek ne može kvalitetno čuvati, kaže, a cijeli Mirogoj zauzima čak 70 hektara površine. Što je s nečuvanim dijelom?

U noćnim satima angažira-

ni su zaštitari, njih 12, i oni su raspoređeni po glavnim točkama. Od petka će raditi 24 sata a i njihov broj će se dodatno povećati.

Andelko Matacun, poslovođa čuvarske službe na Mirogoju, potvrdio nam je da su nadzor pojačan, no naglasio je, da je krađa cvijeća i svijeća veliki problem, za koji još nije pronađeno rješenje. Mogao bi se riješiti jedino tako da se bdije nad doslovno svatim cvjetnim aranžmanom, a to je zapravo neizvedivo. »Te krađe ja osobno ne mogu shvatiti, ali događaju se, na žalost«, podijelio je Matacun svoje nezadovoljstvo s nama i rekao kako će se u ova tri dana morati povećati broj zaštitara. Oni će, između ostaloga, brinuti o groblju gardista, kao i o prostoru oko centralnog križa koji redovito posjećuje najveći broj ljudi.

Ante Novak

OŠ Matije Gupca proslavila Dan UN-a

U OŠ Matije Gupca na Knežiji u četvrtak je, privedbom »Svijet u malom«, svečano proslavljen Dan Ujedinjenih naroda. Učenci škole u čijem sklopu djeluje i Matija Gubec International school, kulturno umjetničkim programom predstavili su raznolikost brojnih zemalja. Tu školu koja ima ukupno 740 učenika, pohađa, naime, i 60 učenika iz 17 zemalja.

Roditelji učenika postavili su i prigodne štandove na kojima su predstavljali svoje zemlje kulinarškim specijalitetima i brošurama.

»Našu školu već devet godina pohađaju djeca diplo-

mata i poslovnih ljudi iz stranih zemalja. Dosad je kroz International school prošlo 200 učenika«, rekla je ravnateljica Mirjana Pivac. Dodala je kako je raduje što se ovom svečanostu slave multikulturalnosti, prijateljstvo i međusobno uvažavanje.

U knjižnici škole otvorena je i izložba »Moj rodni grad«. Knjižničarka i profesorica hrvatskoga Ina Tomić i profesor zemljopisa Hrvoje Kuveždić rekli su nam da se izložbom željela naglasiti interakcija među nastavnim predmetima i to prvenstveno između povijesti, zemljopisa, glazbenog i likovnog. S. D.



Školu koja ima ukupno 740 učenika, pohađa i 60 učenika iz 17 zemalja Foto: Vjesnik/Sunčica Dolušić

SJEDNICA GRADSKOG POGLAVARSTVA

SDP opet podržao ravnatelja Maksimira, HNS protiv

Dosadašnji ravnatelj Javne ustanove Maksimir Vladimir Ivanković ponovno je u četvrtak na sjednici Gradskog poglavarstva izabran na istu dužnost. No, ni ovaj put nije sve prošlo glatko. Ivanković je potvrđen samo glasovima SDP-ovih članova Poglavarstva, dok je HNS, kao i prošli put, zatražio da se točka skine s dnevnoga reda, »jer je opet povrijeđena procedura«.

HNS-ov zamjenik gradonačelnice Stipe Tojčić objasnio je to time, da članovi Poglavarstva »sad tu moraju imenovati nekoga na temelju preporuke Upravnog vijeća i neke tabele, a ne cijele natječajne dokumentacije koja je prošli put zatražena«. »To je povreda statuta te javne ustanove, jer je Upravno vijeće nadležno samo za raspisivanje natječaja, ali ne i za predlaganje Poglavarstvu najpovoljnijeg kan-

didata«, tvrdi Tojčić.

To je, prema njegovim riječima, trebala napraviti posebna komisija koju imenuje Poglavarstvo, kao i u svim ostalim natječajima za gradska poduzeća. Tajnik Poglavarstva Vidoje Bulum (SDP) odgovorio mu je, da u statutu Maksimira izričito ne piše da Upravno vijeće ne smije otvarati ponude i predlagati kandidate. Preglasavanje je prekinula gradonačelnica Vlasta Pavić upitavši Buluma da kaže konkretno, je li u ovom slučaju povrijeđena procedura. On je na to odgovorio: »Naš (?) je stav da nema povrede«. Gradonačelnica je potom prijedlog stavila na glasovanje upozorivši, da se zna koga će stići posljedice, ako dođe do žalbi. Pet haesovaca preglasano je potom SDP-ovom osmeročlanom većinom.

U nastavku sjednice ZET-u je ponovno dodijeljena potpora i to gotovo 3,5 milijuna kuna. Zagreb film dobio je, pak, 350 tisuća kuna. Osnovano je i deveteročlano Vijeće za zaštitu potrošača na čelu s Gordanom Hanžekom iz Ureda za izgradnju grada.

Marina Majić

Bandić: Zamjenska lokacija gotova stvar

»Nek' svak radi svoj dio posla! Mi smo odluku donijeli na Poglavarstvu!«, kratko je odgovorio Milan Bandić kad smo ga zamolili da komentira činjenicu da se Ina i HRT protive tome da se Marimpexu, kao zamjenska lokacija za gradnju benzinske postaje, ponudi zemljište u Slavonskoj. Zamjenik gradonačelnice Milan Bandić tvrdi da je zamjena za zemljište u Hovačanskoj gotova stvar. Izvjesno je, međutim, da će se gradonačelnica sastati s ravnateljem HRT-a Mirkom Galićem, koji je to zatražio.

Tojčić prozvaio direktora Zagrebačkih cesta

Stipe Tojčić u svojoj je raspravi opet prozvaio Stručnu službu Poglavarstva, jer se neke gotove stvari uopće ne pojavljuju na dnevnom redu. »Još nismo osnovali županijski ured za ceste. Da jesmo, ne bi nam se događalo ono što se događa s Auto Willom. Zagrebačke ceste sklopile su nelegalni ugovor za iznajmljivanje istoga toga zemljišta drugome! Ne razumijem zašto ne pozivamo na odgovornost direktora Zagrebačkih cesta«, rekao je Tojčić.

PRAZNIČNI VODIČ

Prodavaonice

Diona: Na Svi svete radit će prodavaonice Ljubljana 29, Bauerova 65 i Vlaška 123 u vremenu od 7 do 13 sati;

Prehrana: Osim prodavaonica na Dolcu i Zaprešiću radit će sve one prodavaonice koje rade i nedjeljom i to u vremenu od 8 do 13 sati;

Unioni: Radit će samo one prodavaonice koje i inače rade nedjeljom i to u vremenu od 7 do 13 sati. Prodavaonica u Importne centru radit će od 7 do 22 sata;

Nama: Ne radi;

Konzum: Od 7 do 13 sati rade prodavaonice: Držičeva bb (Autobusni kolodvor), Čulinečka bb, Ilica 22, Dubrava 21, Britanski trg 8 i Starčević trg bb. Od 7 do 13 sati radit će Medveščak 111, Mirka Deanovića 19, Trg Vladimira Nazora 1, Oborovska 22, Trešnjevski trg 1 i Avenija Dubrava 33.

Trgovački centri

Mercator: Radi od 9 do 15 sati; **Billa:** Od 8 do 13 sati; **Metro, Mercatone i Getro:** Ne rade; **Superkonzum:** Radit će od 8 do 13 sati.

Promet i Ina

Vlakovi i tramvaji voze prema nedjeljnom rasporedu. Benzinske stanice rade prema nedjeljnom rasporedu

Bazeni

Športski park Mladost, Jarunska 5 i Zimsko plivalište Mladost, Trg športova 10, neće raditi.

Pošta

Branimirova 4 radi od 0 do 24, Zračna luka od 7 do 21, a Donje Svetice 42 od 8 do 13 sati.

Ljekarne

Dežurne ljekarne su Ilica 43 (4848-450), u Dubravi Grižanska 4 (2992-350); u Sigetu Avenija Večeslava Holjevca 22 (6525-425), a na Trešnjevci Ozaljska 1 (3097-586).

ROĐENI

U **KB Merkur** djevojčicu su rodile Jasmina Muratović, Ivana Radić i Sanja Hanžek, a dječaka Margareta Šabanov, Marina Babić i Kristina Rumenjak.

U **OB Sveti Duh** djevojčicu su rodile Anamarja Sremec Prelac, Sanja Korzava, Gordana Rebić, Andrea Weiner i Andreja Štetić, a dječaka Sandra Telebac, Dražena Bosančić, Gordana Strahonja, Tatjana Heivnjak i Vesna Budimir.

U **KB Sestre milosrdnice** djevojčicu su rodile Davorka Jagodić, Anemona Perhat, Božena Pečić, Vesna Gregec, Melanija Markas, Andrea Radek, Katarina Dolovčak

i Ivona Primorac, a dječaka Renata Prešomar.

U **Petrovoj bolnici** djevojčicu su rodile Adrijana Bonacci, Danijela Brebrić, Sandra Škrlec, Anita Kuk, Ružica Klarić, Ivana Prelóg, Ana Stamač, Suzana Mijatović, Sanja Čavec i Jelena Škiljić, a dječaka Dušana Pejovski, Olga Mijić, Martina Prilika, Tamara Felak, Aleksandra Sokolić, Olga Dominović, Zora Krivokuća, Zeljka Perkočić, Slađana Maslač, Nina Macan, Marina Korenić, Ivana Đerić, Suzana Slabo, Snežana Krunić Perkočić, Zehra Mekić i Valentina Modrić.

UMRLI

GORNJE VRAPČE - sprovodi 31. listopada: JAGNIĆ RUDOLF (67) umro 28. 10, sprovod u 14.00

VIJESTI

Zbog puknuća cijevi pet kvartova bez grijanja

Radi hitne sanacije puknuća magistralnog vrelodova u četvrtak, bez grijanja i tople vode ostala su zagrebačka naselja Malešnica, Španško, Rudeš i Gajnice, izvjestila je Hrvatska elektroprivreda (HEP). Prema riječima stručnjaka u HEP-u kvar će biti otklonjen do petka ujutro. HEP je priopćio da je na uglu Selske i Krapinske ulice u Zagrebu u četvrtak došlo do puknuća magistralnog vrelodova, te da će zbog hitne sanacije ta naselja biti bez opskrbe toplinskom energijom za grijanje i pripremu potrošne tople vode. Vrelodov je zatvoren u četvrtak oko 13,30 sati, a završetak radova i ponovno puštanje u pogon planirana je za petak u šest sati, stoji u priopćenju HEP-a.

Europski automodelari u Dubrovniku

Predstavnici Hrvatskog i Zagrebačkog automodelarskog saveza u četvrtak putuju u Dubrovnik, gdje će se održati kongres Europske federacije automodelara (EFRA). To je prvi put da se takav skup održava u nekoj zemlji izvan Europske unije. Stotinu delegata iz dvadesetak zemalja dogovorit će se oko eventualnih izmjena pravilnika o utrkama automodela na daljinsko upravljanje, a sastavit će se i kalendarski plan. Nakon skupa bit će poznat i broj natjecatelja koji će sudjelovati na Europskom prvenstvu u klasi turističkih modela (1:5) koje će ove godine voziti na pisti u zagrebačkoj Knežiji. Kongres traje od 31. listopada do 2. studenog. B. J.

JESENSKI ENO-GASTRO UGOĐAJI

Za sve je »krivo« dobro vince...

Mogu li friška orada i jadranski lignji na stol i u samoborskom kultnom restoranu »Pri staroj vuri«, u kojemu su inače te delicije »strano tijelo«? Vlasnik Nikola Zore-Čuka i njegova kuhinja dokazali su da mogu, a povod tog neobičnog večeri bila je zbirka domaćih i stranih vina koju su odabrali i donijeli samoborsko-plemićki vinari iz Kluba prijatelja dobra vina i tako najavili razne jesenske vinske ugođaje. Zanimljivo je podsjetiti da je skupina tih vinara nedavno gostovala u francuskoj Burgundiji, dakle u kolijevci čuvenog mladog vina beaujolaisa (božolea) i, naravno, donijela odande odgovarajuće »suvrenire«. A njihovi domaćini imali su priliku probati naša i tako portugizac! U »Staroj vuri« to je bila večer razgovora o kulturi stola i uvijek aktualnog slaganja jela i vina, izbora i načina pijenja, a kako je Čuki pala na pamet baš jadranska kulinarska atrakcija, je nepoznato. Ali, dogodio se – pun pogodak. P. G.

Izložba brodića od palmih grana

U Caffè galeriji Dioskuri, Ilica 271/I, u petak u 19 sati biti će otvorena izložba slika i brodića izrađenih od palmih grana. Autori, Goranka i Tomislav Tomaš, izložbu su nazvali »Dah mora«, a predstaviti će sedamdesetak radova. Izložba će biti otvorena do 30. studenog. B. T.

REGULACIJA PROMETA ZA SVE SVETE

Policija poziva Zagrepčane da koriste ZET

Načelnik Odjela za sigurnost cestovnog prometa Policijske uprave zagrebačke Boris Orlović pozvao je u četvrtak građane da se povodom Svih svetih uvedu posebna regulacija prometa koja stupa na snagu u petak u 7.30 i važi do 20 sati, a u istom vremenu nastavlja se i na dan Svih svetih, u subotu 1. studenoga.

Za razliku od prošlogodišnjih privremenih regulacija, ovaj se put Ulica Hermana Bollea od križanja sa Srebrnjakom do Nove Vesi potpuno zatvara za promet, dok se Nova Ves uspostavlja kao jednosmjerna i preko noći.

Za poštovanje zabrana i ograničenja pobrinut će se policajci koji će stajati na svim križanjima pod privremenom regulacijom, a prema Orlovićevim najavama oni će zbog očekivanih guž-

vi nadzirati promet i u širem središtu grada.

U povodu dana Svih svetih, 31. listopada i 1. studenoga od 8 do 20 sati uvede se izvanredna organizacija prijevoza putnika.

Tih će dana biti zabranjen promet vozila (osim autobusa ZET-a i taksija) na Kaptolu i Ulicom Kaptol. Za sav promet zatvaraju se Stara Vlaška od Cesarčeve od Bakačeve ulice, Bakačeva ulica, Ulica Pod zidom, Bije-nička od raskrižja sa Srebrnjakom do broja 144, Laščinska do raskrižja s Ulicom Borovec te spojna cesta između Radičevog šetališta i Mirogojska br. 3. Jednosmjerno će se voziti po Bije-ničkoj od raskrižja s Alejom H. Bollea do Srebrnjaka u smjeru sjevera, te u Ulici Nova Ves od Vrančićeve do Degenove ulice u smjeru

prema jugu.

• Tijekom privremene organizacije prijevoza ukidaju se redovne autobusne linije broj 106 Kaptol – Krematorij, 201 Kaptol – Petrova, 206 Dubrava – Miroševac groblje i 210 Dubrava – Klin. Linija broj 226 Svetice – Barunski jarak – Kaptol i linija broj 203 Svetice – Vinec – Krematorij skraćuju se te će prometovati od Svetica do Remeta.

• U subotu, 1. studenoga, tramvajski promet na linijama 1, 2, 5, 9, 13 i 15 odvijat će se po nedjeljnom voznom redu. Na tramvajskim linijama broj 4, 6, 7, 11, 12, 14 i 17 prometovat će veći broj vlakova u odnosu na nedjeljni vozni red, a u promet će biti uključena i linija 8.

• Za Mirogoj (Krematorij) prometovat će direktne autobusne linije, s polaznim

stajalištem na Kaptolu. Uspostavljena se izvanredna autobusna linija Petrova-Srebrnjak.

• Na Miroševcu se, osim autobusima ZET-a, autotaksijama i vozilima s invalidskom oznakom, zabranjuje promet Oporovečkom od raskrižja s Ljubljanskom ulicom do Grižanske te Novačkom od raskrižja s Potočkom ulicom do ulice Pesteri. Za sav promet zatvara se Aleja Tišine, Mirna ulica i Mramorni prilaz.

• Na Markovom polju u Sesvetama zabrana prometa važit će od Varaždinske ceste prema groblju, sljedećim ulicama: Vugrovečka, Smečkalova, Strossmayroveva, F. Vidoša i Reljkoviće-va. Uspostaviti će se izvanredna autobusna linija Dubec – Markovo Polje.

Boris Jagačić

ZAŠTO VOLIM ZAGREB: NIKOLA PULIĆ

Slobodan Zagreb, slobodan ja u njemu

Jedne sam davne noći sanjao da sam se rodio. Bila je to posljednja ratna noć. Probudio sam se u osvit zore devetog svibnja četrdeset pete na trećem katu Zvonimirove ulice broj jedan. Gle čuda, rođio sam se po drugi put. I to u Zagrebu. U njegovu najljepšem dijelu. Slobodan u oslobođenom Zagrebu. Zavojljeni smo se na prvi pogled. Na dugu ratnom putu, od mojih rodnih Bičina, do moga novog zavičaja, prelijepa Zagreba, da me neki zlotvor precizno nanišanio, ništa ne bi bilo od moga novog rođenja i naše uzajamne sreće i ljubavi. Ovako, slobodan Zagreb, slobodan ja u njemu. To je dostatan razlog da zavolim Zagreb.

Moja ljubav prema Zagrebu, iz dana u dan, iz godine u godinu, stalno je rasla, jačala i širila se. U mojim očima i u mojoj duši Zagreb je bivao sve ljepši i sve veći. Trudio sam se da ga sve više upoznam.

Zašto volim ono što uistinu volim

Da mu vratim dio duga koji mu dugujem. Proučavajući njegovu povijest, njegove radosti i boli, pisao sam knjige o njemu, iskreno, s ljubavlju.

Zašto volim Zagreb? Sve ne mogu kazati, jer ljubav se živi i daje cijelim svojim bićem. Ali kad se postavi takvo pitanje, zašto volim ono što uistinu volim, onda duša ne može ostati zatvorena. Moram je odškrnuti i kazati neka i drugi znaju zašto volim ovaj prelijepi grad. U Zagrebu sam se sretno oženio, sretno nam se radala djeca i unučad.

Nadam se i vjerujem voljenom gradu da će u svoje tople krilo, u koje je primio mene, moju djecu i unučad, primiti i moju pranučad.

Nisam nezahvalan sin ovoga grada koji volim onoliko koliko mu mogu podariti, a ne platiti. Podario sam mu ljubav s osam knjiga o njegovu postojanju kroz burna stoljeća. O njemu i onima koji su ga volje-



Nikola Puljić, književnik

li, gradili, čuvali i uljepšavali... Najveća je sreća imati zavičaj. Poznavao sam ljude koji nisu imali zavičaja. Ili im ga nije imao tko pokazati. Bili su nesretni zbog toga. Zar treba veća sreća nego imati dva zavičaja: moje Bičine gdje sam se prvi put rodio, i moj Zagreb u kome sam se, poslije teških stranutica, boli i rana, devetog svibnja četrdeset pete, ponovno rodio. Eto zašto volim Zagreb.

Nikad nisam razmišljao koji zavičaj više volim, moje Bičine na ušću rijeke Krne, ili moj Zagreb na rijeci Savi ispod Medvednice. Volim ih jednako. Zbog toga pola godine živim u starom zavičaju (od Uskrsa do Svih svetih), pola godine u novom zavičaju (od Svih svetih, do sljedećeg Uskrsa). Tako desetljećima. Dokle će biti tako, sam Bog znade.

Susret s Kuharićem

Zato volim Zagreb. Njegove ulice, trgovce, kuće i ljude. Volim njegove crkve, galerije, škole i kazališta, Gradec i Grič. Volim zagrebačka groblja. Neću zaboraviti susret s kardinalom Kuharićem koji je, odbačeni se kišobranom, živahno korakao ispred arkada prema jugu. Ja sam sa suprugom išao prema sjeveru pokloniti se po čivalištu hrvatskih branitelja. Poslije pozdrava puna poštovanja upitah kardinala kako to da šeće sam. Odgovorio mi je da nije sam, Bog je s njim.